Dans la suite, si nécessaire, on utilisera (sans les redémontrer), les développements limités usuels en 0 &
Pordre n suivants:
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Exercice 1. Donner le développement limité & 'ordre 4 en z¢ = 0 des fonctions sin(—z), e™* et In(1 —z).

Exercice 2. Par le calcul, montrer que les développements limités en 0 a ’ordre 3 de arcsinx et arccos x
sont
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arcsine = o+ -—
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arccosr = g— —§%+1’26($)

Exercice 3. En utilisant les propriétés sur la somme, le produit ou le quotient de deux développements
limités, montrer les d.l. en 0 suivants
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tanz = xz+ 3 + ate(x) .

Exercice 4. En utilisant la propriété sur la composition des développements limités, montrer le d.l. en

zo = 0 a lordre 4 suivant
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Exercice 5. [Extrait de Algébre et Analyse, Cours de mathématiques de premiére année avec exercices
corrigés, S. Balac & F. Sturm, Presses Polytechniques Universitaires Romandes, 2003]

Calculer le d.I. au voisinage de 0 de

sin x cos(2z) a ordre 6,
cos(z) In(1 + x) a Uordre 4,
(3 +1)V1 -2z a Uordre 3,
inr—1
% a lordre 2,
cos(z
1
— In(1+x) a lordre 3,
sinx,
eI esIT a l'ordre 3,
.2
(1 + arctan x)x/ S a lordre 2,

x(chx)% a Uordre 4.



